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14. DRZAVNO TEKMOVANJE
V RAZVEDRILNI MATEMATIKI

NALOGE ZA PETI IN SESTI RAZRED OSNOVNE SOLE

CAS RESEVANJA NALOG: 90 MINUT

TOCKOVANJE 1., 2., IN 7. NALOGE JE OPISANO V BESEDILU NALOGE, 3., 4., IN 5. NALOGA
SO VREDNE PO 20 TOCK, 6. NALOGA PA 40 TOCK. NALOGE Z LABIRINTI NE SMEMO
RESEVATI Z IZREZOVANJEM MREZE. PRI NALOGAH, KJER NI POTREBNA RAZLAGA, MORA
BITI 1Z VMESNIH REZULTATOV RAZVIDNA SAMOSTOJNOST RESEVANJA.

1. Ravninske grupe (razlaga postopka refevanja ni potrebna)

Slike prikazujejo vseh 17 ravninskih kristalografskih grup, ki jih najde$ tudi na priloZzenem listu. Na priloZenem
listu so ostevilcene od 1 do 17, v tej nalogi pa so v slu¢ajnem vrstnem redu. Poleg slik je narisana preglednica,
katere vsako polje ustreza eni izmed slik. Stevilko, ki pripada posamezni sliki, vpidi v ustrezno polje. Za vsak
pravilen odgovor dobi¥ 2 tocki, za vsak nepravilen pa se 2 totki odstejeta (prazno polje prinese 0 tok).




2. Linearne grupe (razlaga postopka redevanja ni potrebna)

V nalogi nastopa vseh 7 linearnih grup, ki jih najde$ tudi na priloZenem listu. Na prilozenem listu so
ostevilcene od 1 do 7, v tej nalogi pa so v slu¢ajnem vrstnem redu. Poleg slik je narisana preglednica, katere
vsako polje ustreza eni izmed slik. Stevilko, ki pripada posamezni sliki, vpisi v ustrezno polje. Za vsak
pravilen odgovor dobi¥ 3 tocke, za vsak nepravilen pa se 3 totke odstejejo (prazno polje prinese 0 totk).
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3. Labirint na Riemannovi ploskvi (razlaga postopka refevanja ni potrebna)

Imamo vel listov, ki jih razlikujemo po zaporedni Stevilki od leve proti desni. Vsak list ima obliko podkve,
sredina pa je razrez. Vsi kvadratki enega lista so povezani, prehod med njimi pa nam prepreéi odebeljena
Crta.

Kako pa je s prehajanjem z enega lista na drugega? To so prehodi po horizontali. Recimo, da smo se znasli
na desnem zgornjem kvadratku tretjega lista. V sosednjem pravokotniku je oznaka 1 — to pomeni, da lahko
nadaljujemo na levem zgornjem kvadratku prvega lista. Oznaka 3 sosednjega pravokotnika nam pove, da
smo prisli s tretjega lista. Seveda pa tak prehod ne bi bil moZen, &e bi bila ob prvotnem kvadratku ovira v
obliki odebeljene &rte, kot je npr. pri desnem zgornjem kvadratku na prvem listu.

Naloga je, da najdemo pot od temnejSe do svetlej$e totke. Kvadratek, na katerem je ¢rna to¢ka, oznali z
1, nato pa oznaduj z zaporednimi Stevili vse kvadratke, preko katerih se po vrsti pomika$ do sive tocke.

312 13 211
23 301 1|2
213 301 1]z




4. Labirint na zemljevidu (razlaga postopka refevanja ni potrebna)

Na mreZi je narisan zemljevid Zemlje. Narisani so nekateri vzporedniki in poldnevniki, ki razdelijo mreZo na
polja. V dveh poljih je po ena temna pika. Pois¢i najkrajSo pot od desne pike do leve. Polje, v katerem je
desna pika, oznadi z 1, nato pa oznaluj z zaporednimi Stevili vsa polja, preko katerih se po vrsti pomikas
do leve pike. Z enega polja lahko gres neposredno na sosednje polje le, ¢e meja med njima ni oznaena z
odebeljeno ¢rto. (Namesto Steviléenja lahko narise$ pot.)

5. Barvanje mrez poliedrov
(razlaga postopka refevanja ni
potrebna)

Vse Stirikotnike, ki pripadajo isti
mejni ploskvi poliedra, pobarvaj z
enako barvo. Stirikotnika, ki ne pri-
padata isti mejni ploskvi, morata
biti pobarvana z razli¢(nima bar-
vama. (Namesto barvanja lahko
Stirikotnike oznalujes s Stevili:
vsaki mejni ploskvi poliedra priredi$
Stevilo tako, da razli¢nima mejnima
ploskvama dodelis razli¢ni Stevili. V
Stirikotnike, ki pripadajo isti mejni
ploskvi vpise$ Stevilo, ki ga ima ta
mejna ploskev.)

6. Kriptaritem (na priloZeni list podrobno opisi postopek resevanja)

V raunu mnoZenja
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ne nastopa Stevka 0. Razli¢ne ¢rke predstavljajo razli¢ne Stevke. Poi¢i, katere Stevke predstavljajo posamezne
Crke, in ratun zapisi s Stevkami.



7. Svetova (razlaga postopka reSevanja ni potrebna)

Ugotovi resni¢nostno vrednost danih stavkov, podanih v dveh svetovih. V ustrezno polje preglednice vpisi R,
Ce je stavek za posamezen svet resnien, oziroma N, e stavek ni resni¢en. Za vsak pravilen odgovor dobis
1 totko, za vsak nepravilen pa se 1 totka odsteje (prazno polje prinese 0 toZk).

1. Lik D je bel ali je lik D trikotnik.

. Lik D ni bel in lik D je srednje velikosti.

. Lik D ni kvadrat, &e in samo e je lik D kvadrat.

. Lik B ni srednje velikosti ali je lik D majhen.

. Ce je lik A srednje velikosti, potem lik D ni majhen.
. Lik B je majhen in lik B ni trikotnik.

. Lik D je velik ali lik B ni bel.

. Lik B ni bel, & in samo &e lik B ni velik.

©O© 00 N O Ot = W N

. Lik A ni srednje velikosti in lik A je velik.
. Ali lik A ni srednje velikosti ali lik D ni bel.
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. Ni res, da: ¢e lik A ni majhen, potem je lik A siv.
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. Ni res, da: e je lik A majhen, potem je lik B srednje velikosti.
. Ni res, da: lik C ni kvadrat in lik B ni petkotnik.
. Ni res, da: ali je lik A bel ali lik D ni siv.
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. Ni res, da: ¢e je lik A siv, potem je lik B srednje velikosti.
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. Ni res, da: lik A je srednje velikosti, ¢e in samo &e lik D ni kvadrat.
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. Ni res, da: ali je lik B srednje velikosti ali lik C' ni petkotnik.
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. Ni res, da: &e lik B ni bel, potem lik B ni kvadrat.
. Ni res, da: ali lik D ni velik ali je lik D majhen.
. Ni res, da: lik B je siv ali je lik C' trikotnik.
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1. svet 2. svet
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14. DRZAVNO TEKMOVANJE
V RAZVEDRILNI MATEMATIKI

NALOGE ZA SEDMI IN OSMI RAZRED OSNOVNE SOLE

CAS RESEVANJA NALOG: 90 MINUT

TOCKOVANJE 1., 2., IN 7. NALOGE JE OPISANO V BESEDILU NALOGE, 3., 4., IN 5. NALOGA
SO VREDNE PO 20 TOCK, 6. NALOGA PA 40 TOCK. NALOGE Z LABIRINTI NE SMEMO
RESEVATI Z IZREZOVANJEM MREZE. PRI NALOGAH, KJER NI POTREBNA RAZLAGA, MORA
BITI 1Z VMESNIH REZULTATOV RAZVIDNA SAMOSTOJNOST RESEVANJA.

1. Ravninske grupe (razlaga postopka refevanja ni potrebna)

Slike prikazujejo vseh 17 ravninskih kristalografskih grup, ki jih najdes tudi na priloZzenem listu.
Na prilozenem listu so o$tevil¢ene od 1 do 17, v tej nalogi pa so v slu¢ajnem vrstnem redu.
Poleg slik je narisana preglednica, katere vsako polje ustreza eni izmed slik. Stevilko, ki pri-
pada posamezni sliki, vpiSi v ustrezno polje. Za vsak pravilen odgovor dobi$ 2 tocki, za vsak
nepravilen pa se 2 tocki odstejeta (prazno polje prinese 0 totk).
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2. Linearne grupe (razlaga postopka redevanja ni potrebna)

V nalogi nastopa vseh 7 linearnih grup, ki jih najde$ tudi na priloZzenem listu. Na priloZzenem
listu so oStevil¢ene od 1 do 7, v tej nalogi pa so v slu¢ajnem vrstnem redu. Poleg slik je
narisana preglednica, katere vsako polje ustreza eni izmed slik. Stevilko, ki pripada posamezni
sliki, vpisi v ustrezno polje. Za vsak pravilen odgovor dobi$ 3 tocke, za vsak nepravilen pa se
3 tocke odstejejo (prazno polje prinese 0 totk).
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3. Labirint na Riemannovi ploskvi (razlaga postopka refevanja ni potrebna)

Imamo vet listov, ki jih razlikujemo po zaporedni Stevilki od leve proti desni. Vsak list ima
obliko podkve, sredina pa je razrez. Vsi kvadratki enega lista so povezani, prehod med njimi
pa nam prepreci odebeljena &rta.

Kako pa je s prehajanjem z enega lista na drugega? To so prehodi po horizontali. Recimo, da
smo se znasli na levem zgornjem kvadratku drugega lista. V sosednjem pravokotniku je oznaka
3 — to pomeni, da lahko nadaljujemo na desnem zgornjem kvadratku tretjega lista. Oznaka
2 sosednjega pravokotnika nam pove, da smo prisli z drugega lista. Seveda pa tak prehod ne
bi bil moZen, ¢e bi bila ob prvotnem kvadratku ovira v obliki odebeljene &rte, kot je npr. pri
desnem zgornjem kvadratku na drugem listu.

Naloga je, da najdemo pot od temnejSe do svetlejSe to¢ke. Kvadratek, na katerem je ¢&rna
tocka, oznadi z 1, nato pa oznaluj z zaporednimi Stevili vse kvadratke, preko katerih se po
vrsti pomika$ do sive tocke.
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4. Labirint na zemljevidu
(razlaga postopka reSevanja ni
potrebna)

Na mreZi je narisan zemljevid
Zemlje. Narisani so nekateri
vzporedniki in  poldnevniki, ki
razdelijo mreZo na polja. V dveh
poljih je po ena temna pika. Pois¢i
najkrajso pot od desne pike do
leve. Polje, v katerem je desna
pika, oznadi z 1, nato pa oznaluj
z zaporednimi Stevili vsa polja,
preko katerih se po vrsti pomikas

do leve pike. Z enega polja lahko
gre$ neposredno na sosednje polje
le, €& meja med njima ni oznacena
z odebeljeno Z&rto. (Namesto
Steviltenja lahko narige¥ pot.)

5. Barvanje mrez poliedrov
(razlaga postopka reSevanja ni
potrebna)

Vse Stirikotnike, ki pripadajo isti
mejni ploskvi poliedra, pobarvaj z
enako barvo. Stirikotnika, ki ne pri-
padata isti mejni ploskvi, morata
biti pobarvana z razli¢cnima bar-
vama. (Namesto barvanja lahko
Stirikotnike oznalujes s Stevili:
vsaki mejni ploskvi poliedra priredis
Stevilo tako, da razli¢nima mejnima
ploskvama dodeli$ razli¢ni stevili. V
Stirikotnike, ki pripadajo isti mejni — |
ploskvi vpise$ Stevilo, ki ga ima ta
mejna ploskev.)

6. Kriptaritem (na priloZeni list podrobno opisi postopek resevanja)

Velja enakost
CHINE + ASIE = JAPON ,

kjer razlitne &rke predstavljajo razli¢ne Stevke (in vsaka ¢rka pomeni le eno Stevko). Poiki,
katere Stevke predstavljajo posamezne &rke, e ves, da je dvomestno Stevilo AS kub in da sta
Stevili JA in JAP kvadrata.



7. Svetova (razlaga postopka reSevanja ni potrebna)

Ugotovi resni¢nostno vrednost danih stavkov, podanih v dveh svetovih. V ustrezno polje pre-
glednice vpisi R, e je stavek za posamezen svet resnien, oziroma N, &e stavek ni resnicen.
Za vsak pravilen odgovor dobis 1 totko, za vsak nepravilen pa se 1 totka odsteje (prazno polje
prinese 0 tock).

1. Ali lik E ni bel ali je lik C' srednje velikosti.

. Ce je lik A srednje velikosti, potem lik B ni majhen.
. Lik A ni velik, ¢e in samo &e lik D ni majhen.

. Lik B ni srednje velikosti, ¢e in samo e lik A ni siv.
. Lik D je majhen in lik D je kvadrat.

. Ali je lik A kvadrat ali lik B ni petkotnik.

. Lik A ni srednje velikosti, &e in samo &e je lik A siv.
. Ali lik A ni trikotnik ali je lik B kvadrat.

. Ni res, da: lik C' je siv, ¢e in samo e je lik B majhen.
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. Ni res, da: lik D je siv, &e in samo e lik C' ni majhen.
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. Ni res, da: ali je lik C trikotnik ali je lik £/ majhen.
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. Ni res, da: ali je lik B bel ali lik A ni srednje velikosti.
. Ni res, da: lik B je trikotnik in lik A ni bel.

. Ni res, da: lik C' je kvadrat, ¢e in samo &e je lik A velik.
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. Ni res, da: lik E ni trikotnik, ¢e in samo e je lik A majhen.
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. Ni res, da: ali je lik C kvadrat ali je lik £ majhen.
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. Vsak lik je majhen.
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. Noben lik ni kvadrat.
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. Ni res, da: vsak lik je bel.
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. Ni res, da: noben lik ni majhen.
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1. svet 2. svet
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Letnik

14. DRZAVNO TEKMOVANJE
V RAZVEDRILNI MATEMATIKI

NALOGE ZA PRVI IN DRUGI LETNIK SREDNJE SOLE

CAS RESEVANJA NALOG: 90 MINUT

TOCKOVANJE 1., 2., IN 7. NALOGE JE OPISANO V BESEDILU NALOGE, 3., 4., IN 5. NALOGA
SO VREDNE PO 20 TOCK, 6. NALOGA PA 40 TOCK. NALOGE Z LABIRINTI NE SMEMO
RESEVATI Z IZREZOVANJEM MREZE. PRI NALOGAH, KJER NI POTREBNA RAZLAGA, MORA
BITI 1Z VMESNIH REZULTATOV RAZVIDNA SAMOSTOJNOST RESEVANJA.

1. Ravninske grupe (razlaga postopka refevanja ni potrebna)

Slike prikazujejo vseh 17 ravninskih kristalografskih grup, ki jih najdes tudi na priloZzenem listu.
Na prilozenem listu so o$tevil¢ene od 1 do 17, v tej nalogi pa so v slu¢ajnem vrstnem redu.
Poleg slik je narisana preglednica, katere vsako polje ustreza eni izmed slik. Stevilko, ki pri-
pada posamezni sliki, vpisi v ustrezno polje. Za vsak pravilen odgovor dobi§ 2 tocki, za vsak
nepravilen pa se 2 tocki od3tejeta (prazno polje prinese 0 toZk).




2. Linearne grupe (razlaga postopka redevanja ni potrebna)

V nalogi nastopa vseh 7 linearnih grup, ki jih najde$ tudi na priloZzenem listu. Na priloZzenem
listu so oStevil¢ene od 1 do 7, v tej nalogi pa so v slu¢ajnem vrstnem redu. Poleg slik je
narisana preglednica, katere vsako polje ustreza eni izmed slik. Stevilko, ki pripada posamezni
sliki, vpisi v ustrezno polje. Za vsak pravilen odgovor dobi$ 3 tocke, za vsak nepravilen pa se
3 tocke odstejejo (prazno polje prinese 0 totk).
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3. Labirint na Riemannovi ploskvi (razlaga postopka refevanja ni potrebna)

Imamo vet listov, ki jih razlikujemo po zaporedni Stevilki od leve proti desni. Vsak list ima
obliko podkve, sredina pa je razrez. Vsi kvadratki enega lista so povezani, prehod med njimi
pa nam prepreci odebeljena Crta.

Kako pa je s prehajanjem z enega lista na drugega? To so prehodi po horizontali. Recimo, da
smo se znasli na levem zgornjem kvadratku drugega lista. V sosednjem pravokotniku je oznaka
3 — to pomeni, da lahko nadaljujemo na desnem zgornjem kvadratku tretjega lista. Oznaka
2 sosednjega pravokotnika nam pove, da smo prisli z drugega lista. Seveda pa tak prehod ne
bi bil moZen, &e bi bila ob prvotnem kvadratku ovira v obliki odebeljene ¢rte, kot je npr. pri
desnem zgornjem kvadratku na drugem listu.

Naloga je, da najdemo pot od temnejSe do svetlejSe to¢ke. Kvadratek, na katerem je ¢rna
tocka, oznadi z 1, nato pa oznaluj z zaporednimi Stevili vse kvadratke, preko katerih se po
vrsti pomikas do sive tocke.
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4. Labirint na zemljevidu (razlaga postopka refevanja ni potrebna)

Na mreZi je narisan zemljevid Zemlje. Narisani so nekateri vzporedniki in poldnevniki, ki
razdelijo mreZo na polja. V dveh poljih je po ena temna pika. Pois¢i najkrajso pot od desne
pike do leve. Polje, v katerem je desna pika, oznadi z 1, nato pa oznaduj z zaporednimi Stevili
vsa polja, preko katerih se po vrsti pomikas do leve pike. Z enega polja lahko gre$ neposredno
na sosednje polje le, €& meja med njima ni oznalena z odebeljeno &rto. (Namesto 3tevilcenja
lahko naries pot.)

L _ !/

5. Barvanje mrez poliedrov
(razlaga postopka reSevanja ni potrebna)

Vse Stirikotnike, ki pripadajo isti mejni
ploskvi poliedra, pobarvaj z enako barvo.
Stirikotnika, ki ne pripadata isti mejni
ploskvi, morata biti pobarvana z ra-
zlitcnima barvama. (Namesto barvanja
lahko Stirikotnike oznaluje$ s Stevili: T
vsaki mejni ploskvi poliedra priredis
Stevilo tako, da razlicnima mejnima
ploskvama dodelis razli¢ni Stevili. V
Stirikotnike, ki pripadajo isti mejni ploskvi
vpise$ Stevilo, ki ga ima ta mejna
ploskev.)

6. Kriptaritem (na priloZenem listu podrobno opi3i postopek resevanja)
Velja enakost
ODER =18 (DO + OR),

kjer razli¢ne &rke predstavljajo razlitne Stevke (in vsaka €rka pomeni le eno 3tevko). Ugotovi,
katere Stevke predstavljajo posamezne &rke, in enakost zapisi s Stevkami.



7. Svetova (razlaga postopka reSevanja ni potrebna)

Ugotovi resni¢nostno vrednost danih stavkov, podanih v dveh svetovih. V ustrezno polje pre-
glednice vpisi R, e je stavek za posamezen svet resnien, oziroma N, &e stavek ni resnicen.
Za vsak pravilen odgovor dobis 1 totko, za vsak nepravilen pa se 1 totka odsteje (prazno polje
prinese 0 tock).

1. Ce je lik B velik, potem lik D ni siv.

. Lik A ni kvadrat in lik A je siv.

. Ali lik A ni petkotnik ali lik A ni bel.

. Ce je lik B majhen, potem je lik D bel.

. Lik C' ni srednje velikosti, ¢e in samo &e lik B ni bel.

. Ali je lik B velik ali je lik D trikotnik.

. Ni res, da: e lik D ni petkotnik, potem lik C' ni kvadrat.
. Ni res, da: ¢e je lik D petkotnik, potem je lik C' trikotnik.
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. Ni res, da: lik A ni velik, ¢e in samo &e je lik C' petkotnik.

—_
)

. Ni res, da: ali je lik B srednje velikosti ali lik A ni kvadrat.
. Ni res, da: ali lik B ni petkotnik ali lik A ni bel.

. Ni res, da: lik B ni trikotnik, e in samo &e lik A ni siv.
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. Vsaj en lik je majhen.
. Noben lik ni kvadrat.

—_ =
[GAEEN

. Ni res, da: vsaj en lik je majhen.

—_
D

. Ni res, da: vsaj en lik ni srednje velikosti.

17. Obstaja tak x, da za vsak y, razli¢en od x, velja: lik x je manj3i kot y.

18. Obstaja tak x, da za vsak y, razliten od x, velja: lik x je pod y.

19. Za vsak z obstaja tak y, razlicen od x, da velja: lik x ni petkotnik in lik y je majhen.

20. Obstaja tak x, da za vsak y, razliten od z, velja: &e je lik x srednje velikosti, potem lik
y ni kvadrat.

1. svet 2. svet
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Letnik

14. DRZAVNO TEKMOVANJE
V RAZVEDRILNI MATEMATIKI

NALOGE ZA TRETJIIN CETRTI LETNIK SREDNJE SOLE TER STUDENTE

CAS RESEVANJA NALOG: 90 MINUT

TOCKOVANJE 1., 2., IN 7. NALOGE JE OPISANO V BESEDILU NALOGE, 3., 4., IN 5. NALOGA
SO VREDNE PO 20 TOCK, 6. NALOGA PA 40 TOCK. NALOGE Z LABIRINTI NE SMEMO
RESEVATI Z IZREZOVANJEM MREZE. PRI NALOGAH, KJER NI POTREBNA RAZLAGA, MORA
BITI 1Z VMESNIH REZULTATOV RAZVIDNA SAMOSTOJNOST RESEVANJA.

1. Ravninske grupe (razlaga postopka refevanja ni potrebna)

Slike prikazujejo vseh 17 ravninskih kristalografskih grup, ki jih najdes tudi na priloZzenem listu.
Na prilozenem listu so o$tevil¢ene od 1 do 17, v tej nalogi pa so v slu¢ajnem vrstnem redu.
Poleg slik je narisana preglednica, katere vsako polje ustreza eni izmed slik. Stevilko, ki pri-
pada posamezni sliki, vpiSi v ustrezno polje. Za vsak pravilen odgovor dobi$ 2 tocki, za vsak
nepravilen pa se 2 tocki odstejeta (prazno polje prinese 0 totk).
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2. Linearne grupe (razlaga postopka redevanja ni potrebna)

V nalogi nastopa vseh 7 linearnih grup, ki jih najde$ tudi na priloZzenem listu. Na priloZzenem
listu so oStevil¢ene od 1 do 7, v tej nalogi pa so v slu¢ajnem vrstnem redu. Poleg slik je
narisana preglednica, katere vsako polje ustreza eni izmed slik. Stevilko, ki pripada posamezni
sliki, vpisi v ustrezno polje. Za vsak pravilen odgovor dobi$ 3 tocke, za vsak nepravilen pa se
3 tocke odstejejo (prazno polje prinese 0 totk).
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3. Labirint na Riemannovi ploskvi (razlaga postopka refevanja ni potrebna)

Imamo vet listov, ki jih razlikujemo po zaporedni Stevilki od leve proti desni. Vsak list ima
obliko podkve, sredina pa je razrez. Vsi kvadratki enega lista so povezani, prehod med njimi
pa nam prepreci odebeljena &rta.

Kako pa je s prehajanjem z enega lista na drugega? To so prehodi po horizontali. Recimo,
da smo se znasli na desnem zgornjem kvadratku drugega lista. V sosednjem pravokotniku
je oznaka 3 — to pomeni, da lahko nadaljujemo na levem zgornjem kvadratku tretjega lista.
Oznaka 2 sosednjega pravokotnika nam pove, da smo prisli z drugega lista. Seveda pa tak
prehod ne bi bil moZen, &e bi bila ob prvotnem kvadratku ovira v obliki odebeljene &rte, kot je
npr. pri levem zgornjem kvadratku na drugem listu.

Naloga je, da najdemo pot od temnejSe do svetlejSe to¢ke. Kvadratek, na katerem je ¢&rna
tocka, oznadi z 1, nato pa oznaluj z zaporednimi Stevili vse kvadratke, preko katerih se po
vrsti pomika$ do sive tocke.
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4. Labirint na zemljevidu <
(razlaga postopka reSevanja ni
potrebna)

Na mreZi je narisan zemljevid
Zemlje. Narisani so nekateri
vzporedniki in  poldnevniki, ki
razdelijo mreZo na polja. V dveh
poljih je po ena temna pika. Pois¢i
najkrajso pot od desne pike do
leve. Polje, v katerem je desna
pika, oznadi z 1, nato pa oznaluj
z zaporednimi Stevili vsa polja,
preko katerih se po vrsti pomikas
do leve pike. Z enega polja lahko
gre$ neposredno na sosednje polje
le, €& meja med njima ni oznacena
z odebeljeno Z&rto. (Namesto
Steviltenja lahko narige¥ pot.)

5. Barvanje mrez poliedrov
(razlaga postopka reSevanja ni potrebna)

Vse Stirikotnike, ki pripadajo isti mejni
ploskvi poliedra, pobarvaj z enako barvo.
Stirikotnika, ki ne pripadata isti mejni
ploskvi, morata biti pobarvana z ra-
zlitnima barvama. (Namesto barvanja
lahko S&tirikotnike oznaluje$ s Stevili:
vsaki mejni ploskvi poliedra priredis
Stevilo tako, da razlitnima mejnima
ploskvama dodelis razli¢ni Stevili. V
Stirikotnike, ki pripadajo isti mejni ploskvi
vpises Stevilo, ki ga ima ta mejna
ploskev.)
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6. Kriptaritem (na priloZenem listu podrobno opi3i postopek resevanja)

Velja enakost

AB-(A+ B) = A*+ B,

kjer A in B predstavljata razli¢ni stevki (AB pomeni dvomestno Stevilo in ne zmnoZzek Stevk
A in B). Ugotovi, kateri Stevki predstavljata, in enakost zapisi s Stevkami.



7. Svetova (razlaga postopka reSevanja ni potrebna)

Ugotovi resni¢nostno vrednost danih stavkov, podanih v dveh svetovih. V ustrezno polje pre-
glednice vpisi R, e je stavek za posamezen svet resnien, oziroma N, &e stavek ni resnicen.
Za vsak pravilen odgovor dobis 1 totko, za vsak nepravilen pa se 1 totka odsteje (prazno polje
prinese 0 tock).

1. Lik D je trikotnik in lik A je bel.

2. Lik A ni majhen in lik C' je siv.
3. Lik D ni trikotnik ali je lik A trikotnik.
4. Lik D ni kvadrat in lik D ni velik.
5. Ce je lik C majhen, potem je lik A velik.
6. Lik C' ni srednje velikosti ali je lik B velik.
7. Lik C' ni siv ali je lik A bel.
8. Ali lik B ni velik ali je lik D velik.
9. Lik A je majhen, &e in samo &e lik B ni majhen.
10. Lik C' ni bel ali je lik A bel.
11. Ni res, da: lik D je bel, & in samo &e je lik A trikotnik.
12. Ni res, da: lik B je majhen, &e in samo &e lik A ni petkotnik.
13. Ni res, da: &e lik B ni majhen, potem lik D ni siv.
14. Obstaja tak x, da za vsak y, razli¢en od z, velja: lik x je pod .
15. Obstaja tak x, da za vsak y, razli¢en od x, velja: lik = je nad y.
16. Za vsak x obstaja tak y, razli¢en od x, da velja: lik x ni bel, &e in samo &e lik y ni velik.
17. Obstaja tak x, da za vsak y, razli¢en od z, velja: lik x ni siv ali lik  ni kvadrat.
18. Obstaja tak siv lik =, da za vsak kvadrat y velja: lik = je nad .
19. Za vsak lik srednje velikosti x obstaja tak petkotnik ¥, da za vsak bel lik z velja: lik z je
levo od ¥ in lik y je manjsi kot z.
20. Obstaja tak siv lik x, da za vsak velik lik iy obstaja tak bel lik z, da velja: lik z je manjsi

kot y in lik ¥ je manjsi kot z.
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Priloga (za vse tekmovalne skupine)

Ravninske grupe (k nalogi 1):
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Linearne grupe (k nalogi 2):
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